

# 两万大熊猫玩偶“投江”，为啥？

## 想破脑袋也没弄明白 这是成都主办方在搞慈善募捐

11月21日，2012成都全球招募熊猫守护使公益熊猫游泳比赛暨“成都野外放归大熊猫研究专项资金”捐赠仪式在成都举行。由爱心市民、爱心企业与明星艺人等认购的两万只大熊猫玩偶被投入成都锦江河中漂流。

此次活动为“成都野外放归大熊猫研究专项资金”募集20万元首笔善款。在活动中合水仪式上，上海的黄浦江、台湾的淡水河、香港的锦田河、美国华盛顿的波托马克河、法国图卢兹的加隆河……来自全球16个城市的熊猫守护使选手将带来的家乡水汇入成都锦江，以期通过这种方式，表达来自世界的祝福，以及共同帮助大熊猫早日回归山野的信心与努力。图为熊猫玩偶投入锦江河里。

中新

### 网友声音

迷失的matt:

凌乱了，这么多熊猫玩偶要多少钱？投入江中是不是会造成不良影响，比如污染、水中生物误食？募集善款真的需要这么做吗？



# 彝良公安局的脸，变得还真快

## “云南农妇跪访总理被拘”后续：公安局长登门道歉

据昭通市公安局官方网站消息，云南昭通公安局已于23日撤销了对跪访温家宝农妇梁永兰的行政拘留处罚决定，并对拘留一案启动执法监督程序。23日，彝良县委副书记兼公安局局长李加俊到梁永兰家登门道歉。

梁永兰的丈夫胡继飞告诉记者，23日上午11时许，彝良县委副书记兼公安局局长李加

俊当天到梁永兰家登门道歉。

胡继飞说，虽然局长并未提到赔偿问题，但对公安局的这种态度，他们表示接受，也不打算再申请国家赔偿。

胡继飞还说，李局长上午也承诺，对于其他跪访总理的3个人，今后也不会再追究。让他们，“可以回来了”。

11月19日晚9时许，云南省彝良县发界

村村民梁永兰被公安机关从家带走。据梁永兰丈夫胡继飞介绍，警方当时未对具体原因作出解释。20日上午，胡继飞到看守所探望梁永兰时，才知道因为两个月前，妻子曾跪访来彝良视察灾情的总理温家宝，反映征地补偿问题，被作出拘留7天的行政处罚。

之前与梁永兰等一起跪访总理的村民孙帮建，为避免同样被拘，也于20日上午乘车

赶往昆明。

20日，此事一经媒体曝光，立即引发舆论广泛关注。当天晚上7点半左右，在缴纳了1000元保证金后，梁永兰被提前释放。

胡继飞说，警方给出的理由是，“考虑到我们是灾民，重建家园需要劳动力”。

21日上午，上述1000元保证金也被退回。

财新

## 消费指导

### 一闻二看三摸四感五体会，辨别正宗瑶族巴马汤

鉴于目前市面打着“瑶族巴马汤”名号的产品鱼目混珠，笔者日前特意电话采访了瑶族巴马汤第十八代传承人扎老，扎老说正宗的瑶族巴马汤，有如下的五大标准——一闻：“药王巴马汤”为芳香中草药味，不良劣质产品为刺鼻化学味道；二看：色泽、均匀度，纳米技术，才能保证颗粒大小的均匀，有利于药物成分透皮吸收，效果更好；三摸：有刺刺激感，正宗“巴马汤”摸起来像婴儿皮肤般柔滑，药材好药才好，毕竟是和皮肤接触，安全、纯中药至关重要；四感：泡的过程中，药物成分开始进入脚底穴位，慢慢到达病灶部位，地道“巴马汤”立刻就能感觉经络打开，神清气爽；五体会：泡完后，身体就好比全身泡了一次温泉，精力充沛，各种疾病症状消失。购买时请谨慎选择比较，以免反受其害，认准正宗“药王巴马汤”！效果好才是硬道理！

现价

8.8元/盒

原价99元/盒

# 药王巴马汤 正宗瑶族泡脚方

前100名打进电话订购者可享受更大惊喜

订购热线:0371-53792326

0371-53797568

【药王巴马汤】特别提醒：每人每天限购100盒，我们向您保证：第一，配方升级，效果更胜从前；第二，内含10天的量，只卖8.8元。

致歉：由于订单太多，送货繁忙，致使众多订单未能及时送到，在此深表歉意！为了方便您有充裕的时间订购或者就近到药店购买，活动延期3天，欲购从速！省内免费邮寄，货到付款！

金牌品质 八年信誉 值得信赖

## 睡前汤泡脚 活到百岁不算老

人们常说“树老先老根，人老先老脚”，果不其然，家住二七区的我50多岁那年，脚就开始生皴、开裂，后来还染上了脚气，每年必须用呛人的“西药粉”泡两次，但也除不了根。

而且上了年纪，腰、腿疼、高血压、糖尿病……都来了，晚上睡觉也不踏实，似睡非睡的，还经常感冒、上火。

### 瑶族泡脚走进知名媒体

看了《健康之路》“中药泡脚”的养生节目，我觉得“一身温暖、牛大力、铜凉伞、红花倒水帘、夜交藤、威灵仙”这些药都挺好，就买了几盒“药王巴马汤”试一试，没想到泡了5分钟，就觉得全身畅通、舒服，20多分钟后背微微出汗，一量血压，就下降了30多毫米汞柱，而且膝盖有点发凉，感觉寒气好像往外逼……

### 泡脚盆里有个“老中医”

第二天一大早，就觉得神清气爽，我惊喜地发现昨天晚上竟然

睡得特别沉，一晚上没做梦，而且走路去早市买菜时，觉得腰腿轻便多了，风湿性关节炎不太疼了。

我当天晚上就招呼老伴、女儿、女婿都试试，老伴说我是心理作用，嘟囔着也泡了十几分钟，可没想到一大早，他老便秘就通了！从此，我们全家都爱上了“药王巴马汤”泡脚，女婿在银行上班，在电脑前一坐一整天，每天晚上泡泡脚，活血通络、祛风寒，颈椎病不疼了；女儿皮肤不好，还有痛经、手脚冰凉的毛病，泡了10多天，例假来时竟一点不痛，手暖脚暖的。

最高兴的还是我和老伴，很多慢性病，像失眠、便秘、前列腺、风湿疼彻底泡好了，降压药、降糖药也吃得少了，也不感冒了！我和老伴都说“这泡脚盆里好像有个老中医”，我们要坚持泡，也像那些百岁老人一样，泡掉一身病，泡出百岁奇迹！

特约经销地址：同禧堂大药房（黄河路市五院对面）、亚细亚药品柜三区、百货大楼药品柜、经三路世纪联华南门药品柜、东风路世纪联华东门药品柜、商城路易初莲花二楼药品柜、东大街大药房、郑元堂大药房、福仁堂大药房、众人堂大药房（桃源路丹尼斯西南门外东5米）、万隆大药房、长江路世纪联华药品柜、嵩山路华润万家药品柜、康仁堂大药房、康桥大药房、泰隆大药房（建设路群艺宫东门）

购买时请认准“药王巴马汤”，每盒仅售8.8元，谨防假冒！